DAN PLANETE ZEMLJE - DAN SVIH NAS
 „BUDI PROMJENA KOJU ŽELIŠ VIDJETI“- Mahatma Gandhi

ODBACITE SVOJE STARE NAVIKE 
PODUPRITE NISKU EMISIJU UGLJIČNOG DIOKSIDA
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Pozivamo vas da osvijestite i potaknete druge da osvijeste trenutak u kojem živimo, trenutno stanje naše planete i činjenicu da jedino mijenjajući sebe možemo sudjelovati u globalnoj promijeni. 

Prepoznavanje i osvještavanje opasnosti klimatskih promjena postaje primarna stvar na koju se fokusiraju razne svjetske organizacije koje pozivaju svjetske vlade, udruge i pojedince da se usmjere na efekt staklenika i smanjenje emisije štetnih plinova. 

ŠTO SVATKO MOŽE NAPRAVITI?


Mijenjajući neke stare navike svatko može pridonijeti smanjenju emisije štetnih plinova ne mijenjajući pri tom nimalo kvalitetu svog života. Cilj akcije je nadahnuti organizacije, poduzeća, vlade i pojedince da prihvate i promoviraju novi životni stil koji uključuje bolje iskorištavanje električne energije, alternativne energetske izvore, zaštitu šuma i ekološki osviještenu potrošnju. U svojoj obitelji ili radnoj okolini svatko može promijeniti puno sitnica i potaknuti druge na promjenu, a bez puno truda i novca. Navodimo samo nekoliko primjera, a sami ćete se sigurno sjetiti još mnogo toga:

· Zamijenite obične žarulje štednima
· Postavite reciklažne kante za smeće 

· Zamijenite plastične vrećice u kućanstvu platnenima, ponesite ih sa sobom na tržnicu i u kupovinu i odbijte desetke i desetke besplatnih plastičnih vrećica koje redovito svakoga dana bacate – recite NE plastici
· Koristite bicikl ili hodajte umjesto vožnje automobilom na svim, pa i najkraćim relacijama 

· Koristite nižu temperaturu vode za pranje suđa ili rublja

· Nastavke na miješalicama za vodu (naročito na tuševima) zamijenite ekološkima (mlaz vode se miješa sa zrakom i potrošnja vode drastično smanjuje)

· Upotrebljavajte „štedne programe“ pranja rublja, jednako dobro peru rublje s puno manje vode i energije

· Isključite električne uređaje umjesto da ih stalno ostavljate na „stand by“ , na taj se način štedi i novac i energija.  

· Osim ugljičnog dioksida još jedan plin značajno djeluje na globalno zatopljenje. Metan je čak 20 puta gori od ugljičnog dioksida, a najviše ga proizvode velike farme za uzgoj životinja za hranu. Radi uzgoja životinja, sijeku se i šume koje su jedini efektivan, a pri tome sasvim prirodan način uništavanja i prerađivanja ugljičnog dioksida. Stoga i vegetarijanstvo time dobiva još jedan značajan plus kao stil života. Neki podaci govore da, ako se  5 godina hranite vegetarijanski, više napravite za svoj okoliš nego reciklirajući čitav život.
